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LEISTUNGEN AUTOGLAS-SERVICE & REST ÜBERSICHTLEISTUNGEN AUTOGLAS-SERVICE & REST ÜBERSICHT
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VERKAUVERKAUF (stationär)F (stationär)

-Scheibenhandel PKW & LKW-Scheibenhandel PKW & LKW
(auf Anfrage)(auf Anfrage)
-Pflegeprodukte & Zubehör-Pflegeprodukte & Zubehör
(auf Anfrage)(auf Anfrage)

WEITERESWEITERES

-Scheibentönung-Scheibentönung
-OBD-Diagnose-OBD-Diagnose
-Lackschichtdickenmessung-Lackschichtdickenmessung

VERKAUF (stationär)

-Scheibenhandel PKW & LKW
(auf Anfrage)
-Pflegeprodukte & Zubehör
(auf Anfrage)

WEITERES

-Scheibentönung
-OBD-Diagnose
-Lackschichtdickenmessung

LEISTUNGEN AUTOGLAS-SERVICE & RESTLEISTUNGEN AUTOGLAS-SERVICE & REST

ÜBERSICHTÜBERSICHT

LEISTUNGEN AUTOGLAS-SERVICE & REST
ÜBERSICHT

AUTOGLAS-SERVICEAUTOGLAS-SERVICE

-Austausch Windschutzscheibe-Austausch Windschutzscheibe
stationär & mobil*stationär & mobil*
-ADAS-Kalibrierung-ADAS-Kalibrierung
(Fahrassistenzsysteme)(Fahrassistenzsysteme)
-Steinschlagreparatur-Steinschlagreparatur
-Versicherungsabwicklung-Versicherungsabwicklung

ALLE MARKENALLE MARKEN        ALLEALLE

VERSICHERUNGENVERSICHERUNGEN

AUTOGLAS-SERVICE

-Austausch Windschutzscheibe
stationär & mobil*
-ADAS-Kalibrierung
(Fahrassistenzsysteme)
-Steinschlagreparatur
-Versicherungsabwicklung

ALLE MARKEN    ALLE
VERSICHERUNGEN

ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

*PREISE DIESER LEISTUNGEN AUF ANFRAGE*PREISE DIESER LEISTUNGEN AUF ANFRAGE
*MOBILER SERVICE ZZGL. FAHRTKOSTEN*MOBILER SERVICE ZZGL. FAHRTKOSTEN
*PREISE DIESER LEISTUNGEN AUF ANFRAGE
*MOBILER SERVICE ZZGL. FAHRTKOSTEN
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ALLE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS)ALLE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS)

DER FAHRZEUGPFLEGE IM ÜBERBLICKDER FAHRZEUGPFLEGE IM ÜBERBLICK

-Sprühextraktion alle Sitze-Sprühextraktion alle Sitze

-Sprühextraktion alle Teppiche/Fußmatten-Sprühextraktion alle Teppiche/Fußmatten

-Tierhaarentfernung-Tierhaarentfernung

-Entfernung von Folien und Beschriftungen-Entfernung von Folien und Beschriftungen

-Felgenschutz (Sprühversiegelung)-Felgenschutz (Sprühversiegelung)

-Reifenglanz-Reifenglanz

-Lackdekontamination-Lackdekontamination

-Hochglanzpolitur + Finish-Hochglanzpolitur + Finish

-Keramikversiegelung (Lack/Glas)-Keramikversiegelung (Lack/Glas)

-Kunststoffpflege Außen-Kunststoffpflege Außen

-Dachhimmel Reinigung-Dachhimmel Reinigung

-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung

ALLE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS)
DER FAHRZEUGPFLEGE IM ÜBERBLICK

-Sprühextraktion alle Sitze

-Sprühextraktion alle Teppiche/Fußmatten

-Tierhaarentfernung

-Entfernung von Folien und Beschriftungen

-Felgenschutz (Sprühversiegelung)

-Reifenglanz

-Lackdekontamination

-Hochglanzpolitur + Finish

-Keramikversiegelung (Lack/Glas)

-Kunststoffpflege Außen

-Dachhimmel Reinigung

-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung

LEISTUNGEN DER FAHRZEUGPFLEGELEISTUNGEN DER FAHRZEUGPFLEGE

ÜBERSICHTÜBERSICHT

LEISTUNGEN DER FAHRZEUGPFLEGE
ÜBERSICHT

PAKETE FAHRZEUGPFLEGEPAKETE FAHRZEUGPFLEGE

-SO INTERIOR - INNENREINIGUNG-SO INTERIOR - INNENREINIGUNG

-SO EXTERIOR - AUSSENWÄSCHE-SO EXTERIOR - AUSSENWÄSCHE

-SO LEASING - LEASINGRÜCKLÄUFER PAKET-SO LEASING - LEASINGRÜCKLÄUFER PAKET

-SO CLEAN - KOMBI-PAKET SO INTERIOR + SO EXTERIOR-SO CLEAN - KOMBI-PAKET SO INTERIOR + SO EXTERIOR

PAKETE FAHRZEUGPFLEGE

-SO INTERIOR - INNENREINIGUNG

-SO EXTERIOR - AUSSENWÄSCHE

-SO LEASING - LEASINGRÜCKLÄUFER PAKET

-SO CLEAN - KOMBI-PAKET SO INTERIOR + SO EXTERIOR

ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.
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INNENREINIGUNGS-PAKETINNENREINIGUNGS-PAKET

SO INTERIOR UMFASST EINE GRÜNDLICHE REINIGUNG DES GESAMTEN SO INTERIOR UMFASST EINE GRÜNDLICHE REINIGUNG DES GESAMTEN FAHRZEUGINNENRAUMS. DABEI WERDEN ALLE RELEVANTENFAHRZEUGINNENRAUMS. DABEI WERDEN ALLE RELEVANTEN
INNENFLÄCHEN SOWIE DER FAHRZEUGBODEN SORGFÄLTIG GEREINIGT.INNENFLÄCHEN SOWIE DER FAHRZEUGBODEN SORGFÄLTIG GEREINIGT.

DAS PAKET EIGNET SICH IDEAL FÜR FAHRZEUGE, DIE EINE GRÜNDLICHE AUFFRISCHUNG BENÖTIGENDAS PAKET EIGNET SICH IDEAL FÜR FAHRZEUGE, DIE EINE GRÜNDLICHE AUFFRISCHUNG BENÖTIGEN
→→    BESONDERS NACH DER WINTERZEIT ODER VOR DER WÄRMEREN SAISON.BESONDERS NACH DER WINTERZEIT ODER VOR DER WÄRMEREN SAISON.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.
PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.

INNENREINIGUNGS-PAKET

SO INTERIOR UMFASST EINE GRÜNDLICHE REINIGUNG DES GESAMTEN FAHRZEUGINNENRAUMS. DABEI WERDEN ALLE RELEVANTEN
INNENFLÄCHEN SOWIE DER FAHRZEUGBODEN SORGFÄLTIG GEREINIGT.

DAS PAKET EIGNET SICH IDEAL FÜR FAHRZEUGE, DIE EINE GRÜNDLICHE AUFFRISCHUNG BENÖTIGEN
→  BESONDERS NACH DER WINTERZEIT ODER VOR DER WÄRMEREN SAISON.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.
PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.

SO INTERIORSO INTERIORSO INTERIOR
ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.
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COCKPIT- UND ARMATURENREINIGUNGCOCKPIT- UND ARMATURENREINIGUNG
• R• REINIGUNG VON ARMATURENBRETT, MITTELKONSOLE UND BEDIENELEMENTENEINIGUNG VON ARMATURENBRETT, MITTELKONSOLE UND BEDIENELEMENTEN
• SCHONENDE REINIGUNG EMPFINDLICHER OBERFLÄCHEN• SCHONENDE REINIGUNG EMPFINDLICHER OBERFLÄCHEN

REINIGUNG DER LÜFTUNGSBEREICHEREINIGUNG DER LÜFTUNGSBEREICHE
• REINIGUNG VON LÜFTUNGSDÜSEN UND SCHWER ERREICHBAREN BEREICHEN MITTELS• REINIGUNG VON LÜFTUNGSDÜSEN UND SCHWER ERREICHBAREN BEREICHEN MITTELS
PINSEL UND MIKROFASERTUCHPINSEL UND MIKROFASERTUCH

LENKRADREINIGUNGLENKRADREINIGUNG
• GRÜNDLICHE REINIGUNG DES LENKRADS ZUR ENTFERNUNG VON• GRÜNDLICHE REINIGUNG DES LENKRADS ZUR ENTFERNUNG VON
VERSCHMUTZUNGEN UND GEBRAUCHSRÜCKSTÄNDENVERSCHMUTZUNGEN UND GEBRAUCHSRÜCKSTÄNDEN

REINIGUNG DER TÜRFALZE UND EINSTIEGSBEREICHEREINIGUNG DER TÜRFALZE UND EINSTIEGSBEREICHE
• REINIGUNG DER SICHTBAREN TÜRFALZE• REINIGUNG DER SICHTBAREN TÜRFALZE
• REINIGUNG DER EINSTIEGSBEREICHE• REINIGUNG DER EINSTIEGSBEREICHE

DISPLAYS UND EMPFINDLICHE OBERFLÄCHENDISPLAYS UND EMPFINDLICHE OBERFLÄCHEN
• SCHONENDE REINIGUNG VON BILDSCHIRMEN UND EMPFINDLICHEN INNENFLÄCHEN• SCHONENDE REINIGUNG VON BILDSCHIRMEN UND EMPFINDLICHEN INNENFLÄCHEN

SCHEIBENREINIGUNG INNENSCHEIBENREINIGUNG INNEN
• REINIGUNG DER INNENVERGLASUNG• REINIGUNG DER INNENVERGLASUNG
• REINIGUNG DER SPIEGEL• REINIGUNG DER SPIEGEL

COCKPIT- UND ARMATURENREINIGUNG
• REINIGUNG VON ARMATURENBRETT, MITTELKONSOLE UND BEDIENELEMENTEN
• SCHONENDE REINIGUNG EMPFINDLICHER OBERFLÄCHEN

REINIGUNG DER LÜFTUNGSBEREICHE
• REINIGUNG VON LÜFTUNGSDÜSEN UND SCHWER ERREICHBAREN BEREICHEN MITTELS
PINSEL UND MIKROFASERTUCH

LENKRADREINIGUNG
• GRÜNDLICHE REINIGUNG DES LENKRADS ZUR ENTFERNUNG VON
VERSCHMUTZUNGEN UND GEBRAUCHSRÜCKSTÄNDEN

REINIGUNG DER TÜRFALZE UND EINSTIEGSBEREICHE
• REINIGUNG DER SICHTBAREN TÜRFALZE
• REINIGUNG DER EINSTIEGSBEREICHE

DISPLAYS UND EMPFINDLICHE OBERFLÄCHEN
• SCHONENDE REINIGUNG VON BILDSCHIRMEN UND EMPFINDLICHEN INNENFLÄCHEN

SCHEIBENREINIGUNG INNEN
• REINIGUNG DER INNENVERGLASUNG
• REINIGUNG DER SPIEGEL

INNENRAUM-VORREINIGUNGINNENRAUM-VORREINIGUNG
• GRÜNDLICHES ABSAUGEN DES GESAMTEN INNENRAUMS• GRÜNDLICHES ABSAUGEN DES GESAMTEN INNENRAUMS
• REINIGUNG VON SITZFLÄCHEN, TEPPICHEN, FUSSRÄUMEN UND KOFFERRAUM• REINIGUNG VON SITZFLÄCHEN, TEPPICHEN, FUSSRÄUMEN UND KOFFERRAUM
• ENTFERNUNG VON LOSEM SCHMUTZ AUS• ENTFERNUNG VON LOSEM SCHMUTZ AUS
SCHWER ERREICHBAREN BEREICHEN MITTELS SCHWER ERREICHBAREN BEREICHEN MITTELS DRUCKLUFTDRUCKLUFT

FUSSMATTENREINIGUNGFUSSMATTENREINIGUNG
• ABSAUGEN UND REINIGUNG DER FUSSMATTEN• ABSAUGEN UND REINIGUNG DER FUSSMATTEN
• ENTFERNUNG VON LOSEM SCHMUTZ UND STAUB• ENTFERNUNG VON LOSEM SCHMUTZ UND STAUB

TIEFENREINIGUNG DES INNENRAUMSTIEFENREINIGUNG DES INNENRAUMS
• ERNEUTES GRÜNDLICHES ABSAUGEN NACH DER DRUCKLUFTREINIGUNG• ERNEUTES GRÜNDLICHES ABSAUGEN NACH DER DRUCKLUFTREINIGUNG
• GEZIELTE REINIGUNG STÄRKER VERSCHMUTZTER TEPPICHBEREICHE• GEZIELTE REINIGUNG STÄRKER VERSCHMUTZTER TEPPICHBEREICHE

REINIGUNG DER TÜRVERKLEIDUNGENREINIGUNG DER TÜRVERKLEIDUNGEN
• REINIGUNG VON TÜRVERKLEIDUNGEN• REINIGUNG VON TÜRVERKLEIDUNGEN
• REINIGUNG VON ABLAGEFÄCHERN, GRIFFEN UND BEDIENELEMENTEN• REINIGUNG VON ABLAGEFÄCHERN, GRIFFEN UND BEDIENELEMENTEN

INNENRAUM-VORREINIGUNG
• GRÜNDLICHES ABSAUGEN DES GESAMTEN INNENRAUMS
• REINIGUNG VON SITZFLÄCHEN, TEPPICHEN, FUSSRÄUMEN UND KOFFERRAUM
• ENTFERNUNG VON LOSEM SCHMUTZ AUS
SCHWER ERREICHBAREN BEREICHEN MITTELS DRUCKLUFT

FUSSMATTENREINIGUNG
• ABSAUGEN UND REINIGUNG DER FUSSMATTEN
• ENTFERNUNG VON LOSEM SCHMUTZ UND STAUB

TIEFENREINIGUNG DES INNENRAUMS
• ERNEUTES GRÜNDLICHES ABSAUGEN NACH DER DRUCKLUFTREINIGUNG
• GEZIELTE REINIGUNG STÄRKER VERSCHMUTZTER TEPPICHBEREICHE

REINIGUNG DER TÜRVERKLEIDUNGEN
• REINIGUNG VON TÜRVERKLEIDUNGEN
• REINIGUNG VON ABLAGEFÄCHERN, GRIFFEN UND BEDIENELEMENTEN

ENTHALTEN SIND:ENTHALTEN SIND:ENTHALTEN SIND:
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AUSSENWÄSCHEAUSSENWÄSCHE

(LEISTUNGSBESTANDTEIL - NICHT EINZELN BUCHBAR)(LEISTUNGSBESTANDTEIL - NICHT EINZELN BUCHBAR)

SO EXTERIOR IST DER AUSSENREINIGUNGS-LEISTUNGSBESTANDTEIL, DSO EXTERIOR IST DER AUSSENREINIGUNGS-LEISTUNGSBESTANDTEIL, DER AUTOMATISCH IN DEN PAKETEN SO CLEAN UNDER AUTOMATISCH IN DEN PAKETEN SO CLEAN UND
SO LEASING ENTHALTEN IST.SO LEASING ENTHALTEN IST.

→ → DAS PAKET UMFASST EINE GRÜNDLICHE UND SCHONENDE AUSSENREINIGUNG DES FAHRZEUGS MIT HOCHWERTIGEN REINIGUNGS-DAS PAKET UMFASST EINE GRÜNDLICHE UND SCHONENDE AUSSENREINIGUNG DES FAHRZEUGS MIT HOCHWERTIGEN REINIGUNGS-
UND WASCHMETHODEN.UND WASCHMETHODEN.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.

AUSSENWÄSCHE
(LEISTUNGSBESTANDTEIL - NICHT EINZELN BUCHBAR)

SO EXTERIOR IST DER AUSSENREINIGUNGS-LEISTUNGSBESTANDTEIL, DER AUTOMATISCH IN DEN PAKETEN SO CLEAN UND
SO LEASING ENTHALTEN IST.

→ DAS PAKET UMFASST EINE GRÜNDLICHE UND SCHONENDE AUSSENREINIGUNG DES FAHRZEUGS MIT HOCHWERTIGEN REINIGUNGS-
UND WASCHMETHODEN.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.

SO EXTERIORSO EXTERIORSO EXTERIOR
ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

HANDWÄSCHEHANDWÄSCHE
• SCH• SCHONENDE HANDWÄSCHE DES FAHRZEUGS MITTELS ZWEI-EIMER-WASCHMETHODEONENDE HANDWÄSCHE DES FAHRZEUGS MITTELS ZWEI-EIMER-WASCHMETHODE
• VERWENDUNG HOCHWERTIGER WASCHHANDSCHUHE ZUR MÖGLICHST KRATZERARMEN• VERWENDUNG HOCHWERTIGER WASCHHANDSCHUHE ZUR MÖGLICHST KRATZERARMEN
REINIGUNGREINIGUNG

FAHRZEUGTROCKNUNGFAHRZEUGTROCKNUNG
• MASCHINELLE TROCKNUNG (LUFT)• MASCHINELLE TROCKNUNG (LUFT)
• ZUSÄTZLICHE TROCKNUNG PER HAND MIT MIKROFASER-TROCKENTÜCHERN• ZUSÄTZLICHE TROCKNUNG PER HAND MIT MIKROFASER-TROCKENTÜCHERN

HANDWÄSCHE
• SCHONENDE HANDWÄSCHE DES FAHRZEUGS MITTELS ZWEI-EIMER-WASCHMETHODE
• VERWENDUNG HOCHWERTIGER WASCHHANDSCHUHE ZUR MÖGLICHST KRATZERARMEN
REINIGUNG

FAHRZEUGTROCKNUNG
• MASCHINELLE TROCKNUNG (LUFT)
• ZUSÄTZLICHE TROCKNUNG PER HAND MIT MIKROFASER-TROCKENTÜCHERN

MEHRSTUFIGE VORWÄSCHEMEHRSTUFIGE VORWÄSCHE
• VORREINIGUNG ZUR ENTFERNUNG GROBER VERSCHMUTZUNGEN• VORREINIGUNG ZUR ENTFERNUNG GROBER VERSCHMUTZUNGEN
• ZWEITE VORREINIGUNGSSTUFE MIT AKTIVSCHAUM ZUR LÖSUNG WEITERER• ZWEITE VORREINIGUNGSSTUFE MIT AKTIVSCHAUM ZUR LÖSUNG WEITERER
SCHMUTZRESTESCHMUTZRESTE
• HOCHD• HOCHDRUCKSPÜLUNG ZUR SCHONENDEN ENTFERNUNG DER GELÖSTENRUCKSPÜLUNG ZUR SCHONENDEN ENTFERNUNG DER GELÖSTEN
VERSCHMUTZUNGENVERSCHMUTZUNGEN

FELGENREINIGUNGFELGENREINIGUNG
• REINIGUNG DER FELGEN MIT SPEZIELLEM FELGENREINIGER• REINIGUNG DER FELGEN MIT SPEZIELLEM FELGENREINIGER
• ZUSÄTZLICHE BEARBEITUNG MIT FELGENBÜRSTE ZUR BESSEREN ENTFERNUNG• ZUSÄTZLICHE BEARBEITUNG MIT FELGENBÜRSTE ZUR BESSEREN ENTFERNUNG
VON BREMSSTAUB UND STRASSENSCHMUTZVON BREMSSTAUB UND STRASSENSCHMUTZ

INSEKTENENTFERNUNGINSEKTENENTFERNUNG
• BEHANDLUNG DER FRONTPARTIE UND STARK BELASTETER BEREICHE ZUR LÖSUNG• BEHANDLUNG DER FRONTPARTIE UND STARK BELASTETER BEREICHE ZUR LÖSUNG
VON INSEKTENRÜCKSTÄNDENVON INSEKTENRÜCKSTÄNDEN

GLASREINIGUNGGLASREINIGUNG
• REINIGUNG DER AUSSENVERGLASUNG• REINIGUNG DER AUSSENVERGLASUNG

MEHRSTUFIGE VORWÄSCHE
• VORREINIGUNG ZUR ENTFERNUNG GROBER VERSCHMUTZUNGEN
• ZWEITE VORREINIGUNGSSTUFE MIT AKTIVSCHAUM ZUR LÖSUNG WEITERER
SCHMUTZRESTE
• HOCHDRUCKSPÜLUNG ZUR SCHONENDEN ENTFERNUNG DER GELÖSTEN
VERSCHMUTZUNGEN

FELGENREINIGUNG
• REINIGUNG DER FELGEN MIT SPEZIELLEM FELGENREINIGER
• ZUSÄTZLICHE BEARBEITUNG MIT FELGENBÜRSTE ZUR BESSEREN ENTFERNUNG
VON BREMSSTAUB UND STRASSENSCHMUTZ

INSEKTENENTFERNUNG
• BEHANDLUNG DER FRONTPARTIE UND STARK BELASTETER BEREICHE ZUR LÖSUNG
VON INSEKTENRÜCKSTÄNDEN

GLASREINIGUNG
• REINIGUNG DER AUSSENVERGLASUNG

ENTHALTEN SIND:

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025
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KOMBINATIONSPAKET – SO INTERIOR & SO EXTERIORKOMBINATIONSPAKET – SO INTERIOR & SO EXTERIOR

SO CLEAN KOMBINIERT DIE LEISTUNGEN VON SO INTERIOR UND SO EXTERIOR ZU EINER VOLLSTÄNDIGEN SO CLEAN KOMBINIERT DIE LEISTUNGEN VON SO INTERIOR UND SO EXTERIOR ZU EINER VOLLSTÄNDIGEN FAHRZEUGREINIGUNGFAHRZEUGREINIGUNG
FÜR INNENRAUM UND AUSSENBEREICH. BESONDERS BELIEBT ZUR GRÜNDLICHEN FAHRZEUGAUFFRISCHUNG.FÜR INNENRAUM UND AUSSENBEREICH. BESONDERS BELIEBT ZUR GRÜNDLICHEN FAHRZEUGAUFFRISCHUNG.

DAS PAKET EIGNET SICH IDEAL FÜR FAHRZEUGE, DIE EINE GRÜNDLICHE AUFFRISCHUNG BENÖTIGENDAS PAKET EIGNET SICH IDEAL FÜR FAHRZEUGE, DIE EINE GRÜNDLICHE AUFFRISCHUNG BENÖTIGEN
→→    BESONDERS NACH DER WINTERZEIT ODER VOR DER WÄRMEREN SAISON.BESONDERS NACH DER WINTERZEIT ODER VOR DER WÄRMEREN SAISON.

ENTHALTEN SIND:ENTHALTEN SIND:

• INNENREINIGUNG (SO INTERIOR)• INNENREINIGUNG (SO INTERIOR)
• AUSSENWÄSCHE (SO EXTERIOR)• AUSSENWÄSCHE (SO EXTERIOR)

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.
PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.

KOMBINATIONSPAKET – SO INTERIOR & SO EXTERIOR

SO CLEAN KOMBINIERT DIE LEISTUNGEN VON SO INTERIOR UND SO EXTERIOR ZU EINER VOLLSTÄNDIGEN FAHRZEUGREINIGUNG
FÜR INNENRAUM UND AUSSENBEREICH. BESONDERS BELIEBT ZUR GRÜNDLICHEN FAHRZEUGAUFFRISCHUNG.

DAS PAKET EIGNET SICH IDEAL FÜR FAHRZEUGE, DIE EINE GRÜNDLICHE AUFFRISCHUNG BENÖTIGEN
→  BESONDERS NACH DER WINTERZEIT ODER VOR DER WÄRMEREN SAISON.

ENTHALTEN SIND:

• INNENREINIGUNG (SO INTERIOR)
• AUSSENWÄSCHE (SO EXTERIOR)

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.
PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.

SO CLEANSO CLEANSO CLEAN
ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

ab 295

a
b
 2

9
5

EU
R

E
U

R

ab 295
EU

R

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025
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LEASINGRÜCKLÄUFER-PAKETLEASINGRÜCKLÄUFER-PAKET

SO LEASING KOMBINIERT DIE LEISTUNGEN VON SO CLEAN MIT AUSGEWÄHLTEN ZUSSO LEASING KOMBINIERT DIE LEISTUNGEN VON SO CLEAN MIT AUSGEWÄHLTEN ZUSATZLEISTUNGEN ZUR OPTISCHEN AUFBEREITUNG VONATZLEISTUNGEN ZUR OPTISCHEN AUFBEREITUNG VON
LEASINGFAHRZEUGEN VOR DER FAHRZEUGRÜCKGABE.LEASINGFAHRZEUGEN VOR DER FAHRZEUGRÜCKGABE.

→ → DAS PAKET EIGNET SICH BESONDERS FÜR FAHRZEUGE, DIE VOR DER LEASINGRÜCKGABE NOCH EINMAL GRÜNDLICH AUFBEREITET WERDENDAS PAKET EIGNET SICH BESONDERS FÜR FAHRZEUGE, DIE VOR DER LEASINGRÜCKGABE NOCH EINMAL GRÜNDLICH AUFBEREITET WERDEN
SOLLEN.SOLLEN.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.
PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.

LEASINGRÜCKLÄUFER-PAKET

SO LEASING KOMBINIERT DIE LEISTUNGEN VON SO CLEAN MIT AUSGEWÄHLTEN ZUSATZLEISTUNGEN ZUR OPTISCHEN AUFBEREITUNG VON
LEASINGFAHRZEUGEN VOR DER FAHRZEUGRÜCKGABE.

→ DAS PAKET EIGNET SICH BESONDERS FÜR FAHRZEUGE, DIE VOR DER LEASINGRÜCKGABE NOCH EINMAL GRÜNDLICH AUFBEREITET WERDEN
SOLLEN.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE GELTEN ENTSPRECHEND.
PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST. PREISE KÖNNEN JE NACH FAHRZEUGGRÖSSE & VERSCHMUTZUNGSGRAD VARIIEREN.

SO LEASINGSO LEASINGSO LEASING
ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

ab 690

a
b
 6

9
0

EU
R

E
U

R

ab 690
EU

R

• INNENREINIGUNG & AUSSENWÄSCHE (SO CLEAN)• INNENREINIGUNG & AUSSENWÄSCHE (SO CLEAN)

ZUSATZLEISTUNGEN IM PAKET ENTHALTEN:ZUSATZLEISTUNGEN IM PAKET ENTHALTEN:
• ADD-ON: SPRÜHEXTRAKTION SITZE• ADD-ON: SPRÜHEXTRAKTION SITZE
• ADD-ON: SPRÜHEXTRAKTION FUSSMATTEN• ADD-ON: SPRÜHEXTRAKTION FUSSMATTEN
• ADD-ON: FELGENSCHUTZ (SP• ADD-ON: FELGENSCHUTZ (SPRÜVERSIEGELUNG)RÜVERSIEGELUNG)
• ADD-ON: REIFENGLANZ• ADD-ON: REIFENGLANZ
• ADD-ON: LACKDEKONTAMINATION• ADD-ON: LACKDEKONTAMINATION
• ADD-ON: HOCHGLANZPOLITUR + FINISH• ADD-ON: HOCHGLANZPOLITUR + FINISH

DIESE KOMBINATION ERMÖGLICHT EINE UMFASSENDE FAHRZEUGAUFFRISCHUNGDIESE KOMBINATION ERMÖGLICHT EINE UMFASSENDE FAHRZEUGAUFFRISCHUNG
UND KANN DAZU BEITRAGEN, DEN OPTISCHEN ZUSTAND DES FAHRZEUGS VOR DER RÜCKGABE ZU VERBESSERN.UND KANN DAZU BEITRAGEN, DEN OPTISCHEN ZUSTAND DES FAHRZEUGS VOR DER RÜCKGABE ZU VERBESSERN.

• INNENREINIGUNG & AUSSENWÄSCHE (SO CLEAN)

ZUSATZLEISTUNGEN IM PAKET ENTHALTEN:
• ADD-ON: SPRÜHEXTRAKTION SITZE
• ADD-ON: SPRÜHEXTRAKTION FUSSMATTEN
• ADD-ON: FELGENSCHUTZ (SPRÜVERSIEGELUNG)
• ADD-ON: REIFENGLANZ
• ADD-ON: LACKDEKONTAMINATION
• ADD-ON: HOCHGLANZPOLITUR + FINISH

DIESE KOMBINATION ERMÖGLICHT EINE UMFASSENDE FAHRZEUGAUFFRISCHUNG
UND KANN DAZU BEITRAGEN, DEN OPTISCHEN ZUSTAND DES FAHRZEUGS VOR DER RÜCKGABE ZU VERBESSERN.

ENTHALTEN SIND:

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025
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ADD-ONS PREISÜBERSICHTADD-ONS PREISÜBERSICHTADD-ONS PREISÜBERSICHT
ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025

(PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST.)(PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST.)(PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST.)

-Sprühextraktion alle Sitze-Sprühextraktion alle Sitze

-Sprühextraktion alle Fußmatten-Sprühextraktion alle Fußmatten

-Tierhaarentfernung-Tierhaarentfernung

-Entfernung von Folien und Beschriftungen-Entfernung von Folien und Beschriftungen

-Felgenschutz (Sprühversiegelung)-Felgenschutz (Sprühversiegelung)

-Reifenglanz-Reifenglanz

-Lackdekontamination-Lackdekontamination

-Hochglanzpolitur + Finish-Hochglanzpolitur + Finish

-Keramikversiegelung (Lack/Glas)-Keramikversiegelung (Lack/Glas)

-Kunststoffpflege Außen-Kunststoffpflege Außen

-Dachhimmel Reinigung-Dachhimmel Reinigung

-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung

-Sprühextraktion alle Sitze

-Sprühextraktion alle Fußmatten

-Tierhaarentfernung

-Entfernung von Folien und Beschriftungen

-Felgenschutz (Sprühversiegelung)

-Reifenglanz

-Lackdekontamination

-Hochglanzpolitur + Finish

-Keramikversiegelung (Lack/Glas)

-Kunststoffpflege Außen

-Dachhimmel Reinigung

-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung

    → ab 95 EUR→ ab 95 EUR

→ ab 55 EUR→ ab 55 EUR

→ ab 95 EUR→ ab 95 EUR

→ auf Anfrage→ auf Anfrage

→ ab 50 EUR→ ab 50 EUR

→ ab 15 EUR→ ab 15 EUR

→ ab 120 EUR→ ab 120 EUR

→ auf Anfrage→ auf Anfrage

→ auf Anfrage→ auf Anfrage

→ ab 60 EUR→ ab 60 EUR

→ ab 60 EUR→ ab 60 EUR

→ ab 50 EUR→ ab 50 EUR

  → ab 95 EUR

→ ab 55 EUR

→ ab 95 EUR

→ auf Anfrage

→ ab 50 EUR

→ ab 15 EUR

→ ab 120 EUR

→ auf Anfrage

→ auf Anfrage

→ ab 60 EUR

→ ab 60 EUR

→ ab 50 EUR
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Fahrzeugklasse
Kleinwagen/Kom-

paktklasse
Mittelklasse/

Kombi
SUV/Oberklasse

Vans/
Trans-
porter

FP 0 30 50 80

VA 50 70 95 125

VERSCHMUTZUNGSAUFSCHLAG (VA)VERSCHMUTZUNGSAUFSCHLAG (VA)

→ → Möglicher Zuschlag aufgrund überdurchschnittlich starkerMöglicher Zuschlag aufgrund überdurchschnittlich starker
Verschmutzung des Fahrzeugs und daraus resultierendem erhöhtenVerschmutzung des Fahrzeugs und daraus resultierendem erhöhten

ReinigungsaufwandReinigungsaufwand

VERSCHMUTZUNGSAUFSCHLAG (VA)

→ Möglicher Zuschlag aufgrund überdurchschnittlich starker
Verschmutzung des Fahrzeugs und daraus resultierendem erhöhten

Reinigungsaufwand

AUFSCHLÄGEAUFSCHLÄGEAUFSCHLÄGE

FAHRZEUGKLASSENPREISE (FP)FAHRZEUGKLASSENPREISE (FP)

→ → Preisstaffelung nach Fahrzeugklasse aufgrund unterschiedlichemPreisstaffelung nach Fahrzeugklasse aufgrund unterschiedlichem
Reinigungs- und ArbeitsaufwandReinigungs- und Arbeitsaufwand

FAHRZEUGKLASSENPREISE (FP)

→ Preisstaffelung nach Fahrzeugklasse aufgrund unterschiedlichem
Reinigungs- und Arbeitsaufwand

ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025

PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST.PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST.PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST.
10



UNIVERSELLER HINWEIS FAHRZEUGPFLEGEUNIVERSELLER HINWEIS FAHRZEUGPFLEGE

ALLEALLE ANGEBOTENEN LEISTUNGEN STELLEN EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG BZW.  ANGEBOTENEN LEISTUNGEN STELLEN EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG BZW. FAHRZEUGAUFBEREITUNG DAR.FAHRZEUGAUFBEREITUNG DAR.
JE NACH ALTER, MATERIALZUSTAND UND GRAD DER VERSCHMUTZUNG KÖNNEN EINZELNE RÜCKSTÄNDE, FLECKEN, VERFÄRBUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN TROTZJE NACH ALTER, MATERIALZUSTAND UND GRAD DER VERSCHMUTZUNG KÖNNEN EINZELNE RÜCKSTÄNDE, FLECKEN, VERFÄRBUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN TROTZ
SORGFÄLTIGER REINIGUNG BESTEHEN BLEIBEN. EINE VOLLSTÄNDIGE WIEDERHERSTELLUNG EINES NEUWERTIGEN ZUSTANDS KANN DAHER NICHT GARANTIERT WERDEN.SORGFÄLTIGER REINIGUNG BESTEHEN BLEIBEN. EINE VOLLSTÄNDIGE WIEDERHERSTELLUNG EINES NEUWERTIGEN ZUSTANDS KANN DAHER NICHT GARANTIERT WERDEN.
BEI BEREITS VORGESCHÄDIGTEN ODER ALTERSBEDINGT EMPFINDLICHEN MATERIALIEN KÖNNEN VORHANDENE GEBRAUCHSSPUREN, VERFÄRBUNGEN ODER SCHÄDENBEI BEREITS VORGESCHÄDIGTEN ODER ALTERSBEDINGT EMPFINDLICHEN MATERIALIEN KÖNNEN VORHANDENE GEBRAUCHSSPUREN, VERFÄRBUNGEN ODER SCHÄDEN
DURCH DIE REINIGUNG SICHTBAR WERDEN. FÜR BEREITS VORHANDENE ZUSTÄNDE KANN KEINE HAFTUNG ÜBERNOMMEN WERDEN.DURCH DIE REINIGUNG SICHTBAR WERDEN. FÜR BEREITS VORHANDENE ZUSTÄNDE KANN KEINE HAFTUNG ÜBERNOMMEN WERDEN.

UNIVERSELLER HINWEIS FAHRZEUGPFLEGE

ALLE ANGEBOTENEN LEISTUNGEN STELLEN EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG BZW. FAHRZEUGAUFBEREITUNG DAR.
JE NACH ALTER, MATERIALZUSTAND UND GRAD DER VERSCHMUTZUNG KÖNNEN EINZELNE RÜCKSTÄNDE, FLECKEN, VERFÄRBUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN TROTZ
SORGFÄLTIGER REINIGUNG BESTEHEN BLEIBEN. EINE VOLLSTÄNDIGE WIEDERHERSTELLUNG EINES NEUWERTIGEN ZUSTANDS KANN DAHER NICHT GARANTIERT WERDEN.
BEI BEREITS VORGESCHÄDIGTEN ODER ALTERSBEDINGT EMPFINDLICHEN MATERIALIEN KÖNNEN VORHANDENE GEBRAUCHSSPUREN, VERFÄRBUNGEN ODER SCHÄDEN
DURCH DIE REINIGUNG SICHTBAR WERDEN. FÜR BEREITS VORHANDENE ZUSTÄNDE KANN KEINE HAFTUNG ÜBERNOMMEN WERDEN.

HINWEISEHINWEISEHINWEISE
ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

SO INTERIORSO INTERIOR

DIEDIE INNENREINIGUNG UMFASST EINE GRÜNDLICHE REINIGUNG  INNENREINIGUNG UMFASST EINE GRÜNDLICHE REINIGUNG ALLER ZUGÄNGLICHEN INNENFLÄCHEN.ALLER ZUGÄNGLICHEN INNENFLÄCHEN.
HARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN, FLECKEN ODER VERFÄRBUNGEN KÖNNEN JE NACH MATERIAL UND ALTER DER VERSCHMUTZUNG NICHT IMMER VOLLSTÄNDIGHARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN, FLECKEN ODER VERFÄRBUNGEN KÖNNEN JE NACH MATERIAL UND ALTER DER VERSCHMUTZUNG NICHT IMMER VOLLSTÄNDIG
ENTFERNT WERDEN.ENTFERNT WERDEN.
STARK EINGEZOGENE FLECKEN, MATERIALVERFÄRBUNGEN, TIERHAARE ODER VERSCHLEISSSPUREN KÖNNEN TROTZ INTENSIVER REINIGUNG TEILWEISE SICHTBARSTARK EINGEZOGENE FLECKEN, MATERIALVERFÄRBUNGEN, TIERHAARE ODER VERSCHLEISSSPUREN KÖNNEN TROTZ INTENSIVER REINIGUNG TEILWEISE SICHTBAR
BLEIBEN.BLEIBEN.

IN SOLCHEN FÄLLEN KÖNNEN ZUSÄTZLICHE SPEZIALBEHANDLUNGEN ERFORDERLICH SEIN, BEISPIELSWEISE:IN SOLCHEN FÄLLEN KÖNNEN ZUSÄTZLICHE SPEZIALBEHANDLUNGEN ERFORDERLICH SEIN, BEISPIELSWEISE:
• POLSTER- ODER TEPPICHEXTRAKTION (ADD-ON)• POLSTER- ODER TEPPICHEXTRAKTION (ADD-ON)
• TIERHAARENTFERNUNG (ADD-ON)• TIERHAARENTFERNUNG (ADD-ON)
•• GERUCHSNEUTRALISIERUNG (ADD-ON) GERUCHSNEUTRALISIERUNG (ADD-ON)
ETC.ETC.

GERÜCHE IM FAHRZEUGINNENRAUM (Z. B. DURCH RAUCHEN, TIERE ODER FLÜSSIGKEITEN) KÖNNEN DURCH EINE NORMALE INNENREINIGUNG REDUZIERT WERDEN,GERÜCHE IM FAHRZEUGINNENRAUM (Z. B. DURCH RAUCHEN, TIERE ODER FLÜSSIGKEITEN) KÖNNEN DURCH EINE NORMALE INNENREINIGUNG REDUZIERT WERDEN,
LASSEN SICH JEDOCH NICHT IN JEDEM FALL VOLLSTÄNDIG ENTFERNEN.LASSEN SICH JEDOCH NICHT IN JEDEM FALL VOLLSTÄNDIG ENTFERNEN.

WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.

SO INTERIOR

DIE INNENREINIGUNG UMFASST EINE GRÜNDLICHE REINIGUNG ALLER ZUGÄNGLICHEN INNENFLÄCHEN.
HARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN, FLECKEN ODER VERFÄRBUNGEN KÖNNEN JE NACH MATERIAL UND ALTER DER VERSCHMUTZUNG NICHT IMMER VOLLSTÄNDIG
ENTFERNT WERDEN.
STARK EINGEZOGENE FLECKEN, MATERIALVERFÄRBUNGEN, TIERHAARE ODER VERSCHLEISSSPUREN KÖNNEN TROTZ INTENSIVER REINIGUNG TEILWEISE SICHTBAR
BLEIBEN.

IN SOLCHEN FÄLLEN KÖNNEN ZUSÄTZLICHE SPEZIALBEHANDLUNGEN ERFORDERLICH SEIN, BEISPIELSWEISE:
• POLSTER- ODER TEPPICHEXTRAKTION (ADD-ON)
• TIERHAARENTFERNUNG (ADD-ON)
• GERUCHSNEUTRALISIERUNG (ADD-ON)
ETC.

GERÜCHE IM FAHRZEUGINNENRAUM (Z. B. DURCH RAUCHEN, TIERE ODER FLÜSSIGKEITEN) KÖNNEN DURCH EINE NORMALE INNENREINIGUNG REDUZIERT WERDEN,
LASSEN SICH JEDOCH NICHT IN JEDEM FALL VOLLSTÄNDIG ENTFERNEN.

WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025
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SO EXTERIORSO EXTERIOR

DIE AUSSENWÄSCHE STELLT EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG DAR, IST JEDOCDIE AUSSENWÄSCHE STELLT EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG DAR, IST JEDOCH KEIN GARANT FÜR DIE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG ALLER VERSCHMUTZUNGEN.H KEIN GARANT FÜR DIE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG ALLER VERSCHMUTZUNGEN.
INSBESONDERINSBESONDERE IN GUMMIDICHTUNGEN, ZIERLEISTEN, EMBLEMEN UND SCHWER ZUGÄNGLICHEN BEREICHEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DES FAHRZEUGS RÜCKSTÄNDEE IN GUMMIDICHTUNGEN, ZIERLEISTEN, EMBLEMEN UND SCHWER ZUGÄNGLICHEN BEREICHEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DES FAHRZEUGS RÜCKSTÄNDE
ODER VERFÄRBUNGEN VERBLEIBEN.ODER VERFÄRBUNGEN VERBLEIBEN.

FELGENREINIGUNGFELGENREINIGUNG

DIE FELGENREINIGUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNE DEMONTAGE DER RÄDER.DIE FELGENREINIGUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNE DEMONTAGE DER RÄDER.
AUFGRUND DESSEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DER FELGEN RESTVERSCHMUTZUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN SICHTBAR BLEIBEN.AUFGRUND DESSEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DER FELGEN RESTVERSCHMUTZUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN SICHTBAR BLEIBEN.

RÜCKSTÄNDERÜCKSTÄNDE

HARTNÄCKIGE RÜCKSTÄNDE WIE:HARTNÄCKIGE RÜCKSTÄNDE WIE:
• EINGEBRANNTE INSEKTENRESTE• EINGEBRANNTE INSEKTENRESTE
• BAUMHARZ• BAUMHARZ
• TEER• TEER
• KLEBERESTE• KLEBERESTE

KÖNNEN TEILWEISE NUR DURCH EINE SEPARATE LACKDEKONTAMINATION (ADD-ON) ENTFERNT WERDEN.KÖNNEN TEILWEISE NUR DURCH EINE SEPARATE LACKDEKONTAMINATION (ADD-ON) ENTFERNT WERDEN.

ZUSTAND DER FELGEN UND DES LACKSZUSTAND DER FELGEN UND DES LACKS

BESCHÄDIGUNGEN, KRATZER ODER EINGEBRANNTE VERSCHMUTZUNGEN KÖNNEN DURCH EINE NORMALE AUSSENREINIGUNG NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.BESCHÄDIGUNGEN, KRATZER ODER EINGEBRANNTE VERSCHMUTZUNGEN KÖNNEN DURCH EINE NORMALE AUSSENREINIGUNG NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.
STARK EINGEZOGENE FLECKEN, MATERIALVERFÄRBUNGEN ODER VERSCHLEISSSPUREN KÖNNEN TROTZ INTENSIVER REINIGUNG TEILWEISE SICHTBAR BLEIBEN.STARK EINGEZOGENE FLECKEN, MATERIALVERFÄRBUNGEN ODER VERSCHLEISSSPUREN KÖNNEN TROTZ INTENSIVER REINIGUNG TEILWEISE SICHTBAR BLEIBEN.

WICHTIGWICHTIG
SO EXTERIOR IST KEIN EINZELN BUCHBARES PAKET.SO EXTERIOR IST KEIN EINZELN BUCHBARES PAKET.
DIEDIESER LEISTUNGSBESTANDTEIL IST AUSSCHLIESSLICH ENTHALTEN IN:SER LEISTUNGSBESTANDTEIL IST AUSSCHLIESSLICH ENTHALTEN IN:
• SO CLEAN• SO CLEAN
• SO LEASING• SO LEASING
WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.

SO EXTERIOR

DIE AUSSENWÄSCHE STELLT EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG DAR, IST JEDOCH KEIN GARANT FÜR DIE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG ALLER VERSCHMUTZUNGEN.
INSBESONDERE IN GUMMIDICHTUNGEN, ZIERLEISTEN, EMBLEMEN UND SCHWER ZUGÄNGLICHEN BEREICHEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DES FAHRZEUGS RÜCKSTÄNDE
ODER VERFÄRBUNGEN VERBLEIBEN.

FELGENREINIGUNG

DIE FELGENREINIGUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNE DEMONTAGE DER RÄDER.
AUFGRUND DESSEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DER FELGEN RESTVERSCHMUTZUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN SICHTBAR BLEIBEN.

RÜCKSTÄNDE

HARTNÄCKIGE RÜCKSTÄNDE WIE:
• EINGEBRANNTE INSEKTENRESTE
• BAUMHARZ
• TEER
• KLEBERESTE

KÖNNEN TEILWEISE NUR DURCH EINE SEPARATE LACKDEKONTAMINATION (ADD-ON) ENTFERNT WERDEN.

ZUSTAND DER FELGEN UND DES LACKS

BESCHÄDIGUNGEN, KRATZER ODER EINGEBRANNTE VERSCHMUTZUNGEN KÖNNEN DURCH EINE NORMALE AUSSENREINIGUNG NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.
STARK EINGEZOGENE FLECKEN, MATERIALVERFÄRBUNGEN ODER VERSCHLEISSSPUREN KÖNNEN TROTZ INTENSIVER REINIGUNG TEILWEISE SICHTBAR BLEIBEN.

WICHTIG
SO EXTERIOR IST KEIN EINZELN BUCHBARES PAKET.
DIESER LEISTUNGSBESTANDTEIL IST AUSSCHLIESSLICH ENTHALTEN IN:
• SO CLEAN
• SO LEASING
WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.

ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025
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ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

SO CLEANSO CLEAN

DIDIESESESES PAKET DIENT DER OPTISCHEN A PAKET DIENT DER OPTISCHEN AUFBEREITUNG ZUR GRÜNDLICHEN FAHRZEUGAUFFRISCHUNG.UFBEREITUNG ZUR GRÜNDLICHEN FAHRZEUGAUFFRISCHUNG.

LACKPOLITUR, LACKKORREKTUR, SOWIE WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.LACKPOLITUR, LACKKORREKTUR, SOWIE WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.

DDIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.IE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.

SO CLEAN

DIESES PAKET DIENT DER OPTISCHEN AUFBEREITUNG ZUR GRÜNDLICHEN FAHRZEUGAUFFRISCHUNG.

LACKPOLITUR, LACKKORREKTUR, SOWIE WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.

SO LEASINGSO LEASING

AUFBEREITUNGSPAKET FÜR LEASINGRÜCKLÄUFER INKL. INNEN- UND AUSSENREINIGUNG (SO CLEAN) SOWIE AUSGEWÄHLTEN ZUSATZLEISTUNGEN ZUR OPTISCHENAUFBEREITUNGSPAKET FÜR LEASINGRÜCKLÄUFER INKL. INNEN- UND AUSSENREINIGUNG (SO CLEAN) SOWIE AUSGEWÄHLTEN ZUSATZLEISTUNGEN ZUR OPTISCHEN
FAHRZEUGAUFBEREITUNG VOR LEASINGRÜCKGABE.FAHRZEUGAUFBEREITUNG VOR LEASINGRÜCKGABE.

DIDIESESESES PAKET DIENT DER OPTISCHEN A PAKET DIENT DER OPTISCHEN AUFBEREITUNG DES FAHRZEUGS UND KANN DAZU BEITRAGEN, MÖGLICHE NACHZAHLUNGEN BEI DER LEASINGRÜCKGABE ZUUFBEREITUNG DES FAHRZEUGS UND KANN DAZU BEITRAGEN, MÖGLICHE NACHZAHLUNGEN BEI DER LEASINGRÜCKGABE ZU
REDUZIEREN. EINE GARANTIE FÜR DEN VOLLSTÄNDIGEN AUSSCHLUSS VON MEHRKOSTEN DURCH DEN LEASINGGEBER BESTEHT NICHT.REDUZIEREN. EINE GARANTIE FÜR DEN VOLLSTÄNDIGEN AUSSCHLUSS VON MEHRKOSTEN DURCH DEN LEASINGGEBER BESTEHT NICHT.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.

KEINE LACKPOLITUR ODER LACKKORREKTUR ENTHALTEN.KEINE LACKPOLITUR ODER LACKKORREKTUR ENTHALTEN.

SO LEASING

AUFBEREITUNGSPAKET FÜR LEASINGRÜCKLÄUFER INKL. INNEN- UND AUSSENREINIGUNG (SO CLEAN) SOWIE AUSGEWÄHLTEN ZUSATZLEISTUNGEN ZUR OPTISCHEN
FAHRZEUGAUFBEREITUNG VOR LEASINGRÜCKGABE.

DIESES PAKET DIENT DER OPTISCHEN AUFBEREITUNG DES FAHRZEUGS UND KANN DAZU BEITRAGEN, MÖGLICHE NACHZAHLUNGEN BEI DER LEASINGRÜCKGABE ZU
REDUZIEREN. EINE GARANTIE FÜR DEN VOLLSTÄNDIGEN AUSSCHLUSS VON MEHRKOSTEN DURCH DEN LEASINGGEBER BESTEHT NICHT.

DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.

KEINE LACKPOLITUR ODER LACKKORREKTUR ENTHALTEN.

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025

HINWEIS AUFSCHLÄGEHINWEIS AUFSCHLÄGE

DIE ANGEGEBENEN PREISE GELTEN FÜR FAHRZEUGE DER KLASSE KLEINWAGEN / KOMPAKTKLASSE UND NORMALEM VERSCHMUTZUNGSGRAD:DIE ANGEGEBENEN PREISE GELTEN FÜR FAHRZEUGE DER KLASSE KLEINWAGEN / KOMPAKTKLASSE UND NORMALEM VERSCHMUTZUNGSGRAD:

BEI GRÖSSEREN FAHRZEUGKLASSEN (Z. B. MITTELKLASSE, SUV, VANS ETC.) UND/ODER HÖHEREM VERSCHMUTZUNGSGRAD BEI GRÖSSEREN FAHRZEUGKLASSEN (Z. B. MITTELKLASSE, SUV, VANS ETC.) UND/ODER HÖHEREM VERSCHMUTZUNGSGRAD KÖNNEN AUFGRUND DES HÖHEREN ARBEITS-KÖNNEN AUFGRUND DES HÖHEREN ARBEITS-
UND REINIGUNGSAUFWANDS ENTSPRECHENDE PREISAUFSCHLÄGE ANFALLEN.UND REINIGUNGSAUFWANDS ENTSPRECHENDE PREISAUFSCHLÄGE ANFALLEN.

HINWEIS AUFSCHLÄGE

DIE ANGEGEBENEN PREISE GELTEN FÜR FAHRZEUGE DER KLASSE KLEINWAGEN / KOMPAKTKLASSE UND NORMALEM VERSCHMUTZUNGSGRAD:

BEI GRÖSSEREN FAHRZEUGKLASSEN (Z. B. MITTELKLASSE, SUV, VANS ETC.) UND/ODER HÖHEREM VERSCHMUTZUNGSGRAD KÖNNEN AUFGRUND DES HÖHEREN ARBEITS-
UND REINIGUNGSAUFWANDS ENTSPRECHENDE PREISAUFSCHLÄGE ANFALLEN.
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SPRÜHEXTRAKTION SITZESPRÜHEXTRAKTION SITZE

TITIEFEFENREINENREINIGUNG DER FAHRZEUGSITZE MITTELS SPRÜHEXIGUNG DER FAHRZEUGSITZE MITTELS SPRÜHEXTRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN.TRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN.
STARK EINGSTARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERFÄRBUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.EZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERFÄRBUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

SPRÜHEXTRAKTION SITZE

TIEFENREINIGUNG DER FAHRZEUGSITZE MITTELS SPRÜHEXTRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN.
STARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERFÄRBUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025

ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

ADD-ONSADD-ONSADD-ONS

SPRÜHEXTRAKTION TEPPICHE/FUSSMATTENSPRÜHEXTRAKTION TEPPICHE/FUSSMATTEN

TITIEFEFENREINENREINIGUNG DER TEPPICHE UND FUSSMATTEN MITTELS SPRÜHEXIGUNG DER TEPPICHE UND FUSSMATTEN MITTELS SPRÜHEXTRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN.TRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN.
STARK EINGSTARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERFÄRBUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.EZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERFÄRBUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

SPRÜHEXTRAKTION TEPPICHE/FUSSMATTEN

TIEFENREINIGUNG DER TEPPICHE UND FUSSMATTEN MITTELS SPRÜHEXTRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN.
STARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERFÄRBUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

TIERHAARENTFERNUNGTIERHAARENTFERNUNG

ENENTFERNUNG VON TIERHAAREN AUS PTFERNUNG VON TIERHAAREN AUS POLSTERN UND TEPPICHEN.OLSTERN UND TEPPICHEN.
EINE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG KANN JE NACH MATERIAL UND VERSCHMUTZUNGSGRAD NICHT GARANTIERT WERDEN.EINE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG KANN JE NACH MATERIAL UND VERSCHMUTZUNGSGRAD NICHT GARANTIERT WERDEN.

TIERHAARENTFERNUNG

ENTFERNUNG VON TIERHAAREN AUS POLSTERN UND TEPPICHEN.
EINE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG KANN JE NACH MATERIAL UND VERSCHMUTZUNGSGRAD NICHT GARANTIERT WERDEN.

ENTFERNUNG VON FOLIEN UND BESCHRIFTUNGENENTFERNUNG VON FOLIEN UND BESCHRIFTUNGEN

SIEHE ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB).SIEHE ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB).

ENTFERNUNG VON FOLIEN UND BESCHRIFTUNGEN

SIEHE ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB).

FELGENSCHUTZ (SPRÜHVERSIEGELUNG)FELGENSCHUTZ (SPRÜHVERSIEGELUNG)

SCHUTZVSCHUTZVEERSRSIEGELUNG DER FELGIEGELUNG DER FELGEN ZUR REDUZIERUNG VON SCHMUTZ- UND BREMSSTAUBANHAFTUNGEN.EN ZUR REDUZIERUNG VON SCHMUTZ- UND BREMSSTAUBANHAFTUNGEN.
DIE HALTBARKEIT DER VERSIDIE HALTBARKEIT DER VERSIEGELUNG KANN JE NACH NUTZUNG UND WITTERUNG VARIIEREN. VERSIEGELUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNEEGELUNG KANN JE NACH NUTZUNG UND WITTERUNG VARIIEREN. VERSIEGELUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNE
DEMONTAGE DER RÄDER.DEMONTAGE DER RÄDER.

FELGENSCHUTZ (SPRÜHVERSIEGELUNG)

SCHUTZVERSIEGELUNG DER FELGEN ZUR REDUZIERUNG VON SCHMUTZ- UND BREMSSTAUBANHAFTUNGEN.
DIE HALTBARKEIT DER VERSIEGELUNG KANN JE NACH NUTZUNG UND WITTERUNG VARIIEREN. VERSIEGELUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNE
DEMONTAGE DER RÄDER. 14



REIFENGLANZREIFENGLANZ

OPTISCHOPTISCHE AUFFE AUFFRISCHRISCHUNG DER REIFEUNG DER REIFENFLANKEN.NFLANKEN.
DIE ANWENDUNG ERFOLGT AUSSCHLIDIE ANWENDUNG ERFOLGT AUSSCHLIESSLICH AUF DER ÄUSSEREN REIFENFLÄCHE IM MONTIERTEN ZUSTAND.ESSLICH AUF DER ÄUSSEREN REIFENFLÄCHE IM MONTIERTEN ZUSTAND.

REIFENGLANZ

OPTISCHE AUFFRISCHUNG DER REIFENFLANKEN.
DIE ANWENDUNG ERFOLGT AUSSCHLIESSLICH AUF DER ÄUSSEREN REIFENFLÄCHE IM MONTIERTEN ZUSTAND.

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025

ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

ADD-ONSADD-ONSADD-ONS

DACHHIMMEL REINIGUNGDACHHIMMEL REINIGUNG

SCHONSCHONENDENDE REINE REINIGUNG DES FAHRZEUG-DACHHIMMELS IGUNG DES FAHRZEUG-DACHHIMMELS ZUR ENTFERNUNG VON VERSCHMUTZUNGEN UND FLECKEN.ZUR ENTFERNUNG VON VERSCHMUTZUNGEN UND FLECKEN.
STARK EINGSTARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERÄNDERUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.EZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERÄNDERUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

DACHHIMMEL REINIGUNG

SCHONENDE REINIGUNG DES FAHRZEUG-DACHHIMMELS ZUR ENTFERNUNG VON VERSCHMUTZUNGEN UND FLECKEN.
STARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERÄNDERUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

KLIMA-DESINFEKTION & GERUCHSNEUTRALISIERUNGKLIMA-DESINFEKTION & GERUCHSNEUTRALISIERUNG

RREINIGUNG UND DESINFEKTION DER KLIMAANLAGE ZUR REDUZIERUNG VEINIGUNG UND DESINFEKTION DER KLIMAANLAGE ZUR REDUZIERUNG VON GERÜCHEN UND BAKTERIEN IM LÜFTUNGSSYSTEM.ON GERÜCHEN UND BAKTERIEN IM LÜFTUNGSSYSTEM.
EINE VOLLSTÄNDIGE GERUCHSBESEITIGUNG KANN JE NACH URSACHE NICHT GARANTIERT WERDEN.EINE VOLLSTÄNDIGE GERUCHSBESEITIGUNG KANN JE NACH URSACHE NICHT GARANTIERT WERDEN.

KLIMA-DESINFEKTION & GERUCHSNEUTRALISIERUNG

REINIGUNG UND DESINFEKTION DER KLIMAANLAGE ZUR REDUZIERUNG VON GERÜCHEN UND BAKTERIEN IM LÜFTUNGSSYSTEM.
EINE VOLLSTÄNDIGE GERUCHSBESEITIGUNG KANN JE NACH URSACHE NICHT GARANTIERT WERDEN.

KUNSTSTOFFPFLEGE AUSSENKUNSTSTOFFPFLEGE AUSSEN

PFLPFLEGEGE UND AUFFRISCHUNE UND AUFFRISCHUNG VON KUNSTSTOFFTEILEN IM AUSSENBEREICH (Z. B. ZIERLEISTEN, SG VON KUNSTSTOFFTEILEN IM AUSSENBEREICH (Z. B. ZIERLEISTEN, STOSSFÄNGER) ZUR OPTISCHEN AUFWERTUNG UND SCHUTZ DERTOSSFÄNGER) ZUR OPTISCHEN AUFWERTUNG UND SCHUTZ DER
OBERFLÄCHE.OBERFLÄCHE.
STARK VERWITTERTSTARK VERWITTERTE ODER BESCHÄDIGTE KUNSTSTOFFTEILE KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG WIEDERHERGESTELLT WERDEN.E ODER BESCHÄDIGTE KUNSTSTOFFTEILE KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG WIEDERHERGESTELLT WERDEN.

KUNSTSTOFFPFLEGE AUSSEN

PFLEGE UND AUFFRISCHUNG VON KUNSTSTOFFTEILEN IM AUSSENBEREICH (Z. B. ZIERLEISTEN, STOSSFÄNGER) ZUR OPTISCHEN AUFWERTUNG UND SCHUTZ DER
OBERFLÄCHE.
STARK VERWITTERTE ODER BESCHÄDIGTE KUNSTSTOFFTEILE KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG WIEDERHERGESTELLT WERDEN.

LACKDEKONTAMINATIONLACKDEKONTAMINATION

ENTFENTFEERNRNUNG VON TEUNG VON TEER-, HARZ- UND KLEBERÜCKSTÄNDEN VON DER FAHRZEUGOBERFLÄCHE. STARK EIER-, HARZ- UND KLEBERÜCKSTÄNDEN VON DER FAHRZEUGOBERFLÄCHE. STARK EINGEBRANNTE RÜCKSTÄNDE ODER LACKBESCHÄDIGUNGENNGEBRANNTE RÜCKSTÄNDE ODER LACKBESCHÄDIGUNGEN
KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG BESEITIGT WERDEN.KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG BESEITIGT WERDEN.

LACKDEKONTAMINATION

ENTFERNUNG VON TEER-, HARZ- UND KLEBERÜCKSTÄNDEN VON DER FAHRZEUGOBERFLÄCHE. STARK EINGEBRANNTE RÜCKSTÄNDE ODER LACKBESCHÄDIGUNGEN
KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG BESEITIGT WERDEN. 15



CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025

KERAMIKVERSIEGELUNG (LACK/GLAS)KERAMIKVERSIEGELUNG (LACK/GLAS)

AUFTRAGUNG EINER KERAMIKVERSIEGELUNG ZUM SCHUTZ DES LACKS/DER SCHEIBE VOR UMWELTEINFLÜSSEN SOWIE ZUR VERBESSERUNG VON GLANZ UNDAUFTRAGUNG EINER KERAMIKVERSIEGELUNG ZUM SCHUTZ DES LACKS/DER SCHEIBE VOR UMWELTEINFLÜSSEN SOWIE ZUR VERBESSERUNG VON GLANZ UND
WASSERABPERLEFFEKT. DIE STANDZEIT UND WIRKUNG DER VERSIEGELUNG HÄNGEN VOM ZUSTAND DES LACKS/DER SCHEIBE SOWIE DER NUTZUNG UND PFLEGE DESWASSERABPERLEFFEKT. DIE STANDZEIT UND WIRKUNG DER VERSIEGELUNG HÄNGEN VOM ZUSTAND DES LACKS/DER SCHEIBE SOWIE DER NUTZUNG UND PFLEGE DES
FAHRZEUGS AB.FAHRZEUGS AB.

KERAMIKVERSIEGELUNG (LACK/GLAS)

AUFTRAGUNG EINER KERAMIKVERSIEGELUNG ZUM SCHUTZ DES LACKS/DER SCHEIBE VOR UMWELTEINFLÜSSEN SOWIE ZUR VERBESSERUNG VON GLANZ UND
WASSERABPERLEFFEKT. DIE STANDZEIT UND WIRKUNG DER VERSIEGELUNG HÄNGEN VOM ZUSTAND DES LACKS/DER SCHEIBE SOWIE DER NUTZUNG UND PFLEGE DES
FAHRZEUGS AB.

ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

ADD-ONSADD-ONSADD-ONS

HOCHGLANZPOLITUR + FINISHHOCHGLANZPOLITUR + FINISH

MASCHINELLE LACKBEHANDLUNG ZUR VERBESSERUNG DES GLANZBILDES SOWIE ZUR REDUZIERUNG FEINER KRATZER UND LACKDEFEKTE. DIE BEHANDLUNG DIENTMASCHINELLE LACKBEHANDLUNG ZUR VERBESSERUNG DES GLANZBILDES SOWIE ZUR REDUZIERUNG FEINER KRATZER UND LACKDEFEKTE. DIE BEHANDLUNG DIENT
DER OPTISCHEN VERBESSERUNG UND STELLT KEINE VOLLSTÄNDIGE LACKKORREKTUR DAR. TIEFERGEHENDE KRATZER ODER LACKDEFEKTE KÖNNEN NICHTDER OPTISCHEN VERBESSERUNG UND STELLT KEINE VOLLSTÄNDIGE LACKKORREKTUR DAR. TIEFERGEHENDE KRATZER ODER LACKDEFEKTE KÖNNEN NICHT
VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

HOCHGLANZPOLITUR + FINISH

MASCHINELLE LACKBEHANDLUNG ZUR VERBESSERUNG DES GLANZBILDES SOWIE ZUR REDUZIERUNG FEINER KRATZER UND LACKDEFEKTE. DIE BEHANDLUNG DIENT
DER OPTISCHEN VERBESSERUNG UND STELLT KEINE VOLLSTÄNDIGE LACKKORREKTUR DAR. TIEFERGEHENDE KRATZER ODER LACKDEFEKTE KÖNNEN NICHT
VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

WEITERE HINWEISE ZU UNSEREN LEISTUNGEN, INSBESONDERE ZUMWEITERE HINWEISE ZU UNSEREN LEISTUNGEN, INSBESONDERE ZUM
AUTOGLAS-SERVICE SOWIE ZU ALLEN WEITEREN ANGEBOTENENAUTOGLAS-SERVICE SOWIE ZU ALLEN WEITEREN ANGEBOTENEN
DIENSTLEISTUNGEN, ENTNEHMEN SIE BITTE AUS UNSERENDIENSTLEISTUNGEN, ENTNEHMEN SIE BITTE AUS UNSEREN
ALLGEMEINEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB).ALLGEMEINEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB).  

WEITERE HINWEISE ZU UNSEREN LEISTUNGEN, INSBESONDERE ZUM
AUTOGLAS-SERVICE SOWIE ZU ALLEN WEITEREN ANGEBOTENEN
DIENSTLEISTUNGEN, ENTNEHMEN SIE BITTE AUS UNSEREN
ALLGEMEINEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB). 
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-SO INTERIOR - INNENREINIGUNG-SO INTERIOR - INNENREINIGUNG
-SO EXTERIOR - AUSSENWÄSCHE-SO EXTERIOR - AUSSENWÄSCHE
-SO LEASING - LEASINGRÜCKLÄUFER PAKET-SO LEASING - LEASINGRÜCKLÄUFER PAKET
-SO CLEAN - KOMBI-PAKET SO INTERIOR + SO EXTERIOR-SO CLEAN - KOMBI-PAKET SO INTERIOR + SO EXTERIOR

-SO INTERIOR - INNENREINIGUNG
-SO EXTERIOR - AUSSENWÄSCHE
-SO LEASING - LEASINGRÜCKLÄUFER PAKET
-SO CLEAN - KOMBI-PAKET SO INTERIOR + SO EXTERIOR

CUSTOMZCUSTOMZCUSTOMZ
SOSOSO EST 2025EST 2025EST 2025

-Austausch Windschutzscheibe Komplettservice (Versicherung)-Austausch Windschutzscheibe Komplettservice (Versicherung)
-Austausch Windschutzscheibe (Selbstzahler)-Austausch Windschutzscheibe (Selbstzahler)
-ADAS-Kalibrierung (Fahrassistenzsysteme; Selbstzahler)-ADAS-Kalibrierung (Fahrassistenzsysteme; Selbstzahler)
-Steinschlagreparatur (Selbstzahler)-Steinschlagreparatur (Selbstzahler)

-Mobile Ausführung-Mobile Ausführung
(zzgl. Anfahrtskosten)(zzgl. Anfahrtskosten)

-Austausch Windschutzscheibe Komplettservice (Versicherung)
-Austausch Windschutzscheibe (Selbstzahler)
-ADAS-Kalibrierung (Fahrassistenzsysteme; Selbstzahler)
-Steinschlagreparatur (Selbstzahler)

-Mobile Ausführung
(zzgl. Anfahrtskosten)

-Scheibentönung-Scheibentönung
-OBD-Diagnose-OBD-Diagnose
-Lackschichtdickenmessung-Lackschichtdickenmessung

-Scheibentönung
-OBD-Diagnose
-Lackschichtdickenmessung

AUFTRAGSFORMULARAUFTRAGSFORMULARAUFTRAGSFORMULAR
ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.ES GELTEN UNSERE AGB.

FINFINFIN

Marke & ModellMarke & ModellMarke & Modell

KennzeichenKennzeichenKennzeichen

Versicherungschein-Nr.Versicherungschein-Nr.Versicherungschein-Nr.

Name VersicherungName VersicherungName Versicherung

FahrzeugtypFahrzeugtypFahrzeugtyp

Halter/-inHalter/-inHalter/-in

AUTOGLAS-SERVICEAUTOGLAS-SERVICEAUTOGLAS-SERVICE

WEITERESWEITERESWEITERES

FAHRZEUGPFLEGEFAHRZEUGPFLEGEFAHRZEUGPFLEGE

ADD-ONSADD-ONSADD-ONS

-Sprühextraktion alle Sitze-Sprühextraktion alle Sitze

-Sprühextraktion alle Teppiche/Fußmatten-Sprühextraktion alle Teppiche/Fußmatten

-Tierhaarentfernung-Tierhaarentfernung

-Entfernung von Folien und Beschriftungen-Entfernung von Folien und Beschriftungen

-Felgenschutz (Sprühversiegelung)-Felgenschutz (Sprühversiegelung)

-Reifenglanz-Reifenglanz

-Lackdekontamination-Lackdekontamination

-Hochglanzpolitur + Finish-Hochglanzpolitur + Finish

-Keramikversiegelung (Lack/Glas)-Keramikversiegelung (Lack/Glas)

-Kunststoffpflege Außen-Kunststoffpflege Außen

-Dachhimmel Reinigung-Dachhimmel Reinigung

-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung

-Sprühextraktion alle Sitze

-Sprühextraktion alle Teppiche/Fußmatten

-Tierhaarentfernung

-Entfernung von Folien und Beschriftungen

-Felgenschutz (Sprühversiegelung)

-Reifenglanz

-Lackdekontamination

-Hochglanzpolitur + Finish

-Keramikversiegelung (Lack/Glas)

-Kunststoffpflege Außen

-Dachhimmel Reinigung

-Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung
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	SO EXTERIOR
	ENTHALTEN SIND:

	SO CLEAN
	ab 295 EUR
	CUSTOMZ
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	ab 690 EUR
	ENTHALTEN SIND:
	SO
	CUSTOMZ


	ADD-ONS PREISÜBERSICHT
	(PREISANGABEN NETTO ZZGL. MWST.)
	-Sprühextraktion alle Sitze -Sprühextraktion alle Fußmatten -Tierhaarentfernung -Entfernung von Folien und Beschriftungen -Felgenschutz (Sprühversiegelung) -Reifenglanz -Lackdekontamination -Hochglanzpolitur + Finish -Keramikversiegelung (Lack/Glas) -Kunststoffpflege Außen -Dachhimmel Reinigung -Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung
	→ ab 95 EUR → ab 55 EUR → ab 95 EUR → auf Anfrage → ab 50 EUR → ab 15 EUR → ab 120 EUR → auf Anfrage → auf Anfrage → ab 60 EUR → ab 60 EUR → ab 50 EUR


	AUFSCHLÄGE
	FAHRZEUGKLASSENPREISE (FP)
	→ Preisstaffelung nach Fahrzeugklasse aufgrund unterschiedlichem Reinigungs- und Arbeitsaufwand

	VERSCHMUTZUNGSAUFSCHLAG (VA)
	Fahrzeugklasse
	Kleinwagen/Kom-paktklasse
	Mittelklasse/Kombi
	SUV/Oberklasse
	Vans/ Trans-porter
	FP
	VA
	125
	SO
	CUSTOMZ



	HINWEISE
	UNIVERSELLER HINWEIS FAHRZEUGPFLEGE
	ALLE ANGEBOTENEN LEISTUNGEN STELLEN EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG BZW. FAHRZEUGAUFBEREITUNG DAR. JE NACH ALTER, MATERIALZUSTAND UND GRAD DER VERSCHMUTZUNG KÖNNEN EINZELNE RÜCKSTÄNDE, FLECKEN, VERFÄRBUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN TROTZ SORGFÄLTIGER REINIGUNG BESTEHEN BLEIBEN. EINE VOLLSTÄNDIGE WIEDERHERSTELLUNG EINES NEUWERTIGEN ZUSTANDS KANN DAHER NICHT GARANTIERT WERDEN. BEI BEREITS VORGESCHÄDIGTEN ODER ALTERSBEDINGT EMPFINDLICHEN MATERIALIEN KÖNNEN VORHANDENE GEBRAUCHSSPUREN, VERFÄRBUNGEN ODER SCHÄDEN DURCH DIE REINIGUNG SICHTBAR WERDEN. FÜR BEREITS VORHANDENE ZUSTÄNDE KANN KEINE HAFTUNG ÜBERNOMMEN WERDEN.

	SO INTERIOR
	DIE INNENREINIGUNG UMFASST EINE GRÜNDLICHE REINIGUNG ALLER ZUGÄNGLICHEN INNENFLÄCHEN. HARTNÄCKIGE VERSCHMUTZUNGEN, FLECKEN ODER VERFÄRBUNGEN KÖNNEN JE NACH MATERIAL UND ALTER DER VERSCHMUTZUNG NICHT IMMER VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN. STARK EINGEZOGENE FLECKEN, MATERIALVERFÄRBUNGEN, TIERHAARE ODER VERSCHLEISSSPUREN KÖNNEN TROTZ INTENSIVER REINIGUNG TEILWEISE SICHTBAR BLEIBEN.
	IN SOLCHEN FÄLLEN KÖNNEN ZUSÄTZLICHE SPEZIALBEHANDLUNGEN ERFORDERLICH SEIN, BEISPIELSWEISE: • POLSTER- ODER TEPPICHEXTRAKTION (ADD-ON) • TIERHAARENTFERNUNG (ADD-ON) • GERUCHSNEUTRALISIERUNG (ADD-ON) ETC.
	GERÜCHE IM FAHRZEUGINNENRAUM (Z. B. DURCH RAUCHEN, TIERE ODER FLÜSSIGKEITEN) KÖNNEN DURCH EINE NORMALE INNENREINIGUNG REDUZIERT WERDEN, LASSEN SICH JEDOCH NICHT IN JEDEM FALL VOLLSTÄNDIG ENTFERNEN.
	WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.


	SO EXTERIOR
	DIE AUSSENWÄSCHE STELLT EINE GRÜNDLICHE FAHRZEUGREINIGUNG DAR, IST JEDOCH KEIN GARANT FÜR DIE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG ALLER VERSCHMUTZUNGEN. INSBESONDERE IN GUMMIDICHTUNGEN, ZIERLEISTEN, EMBLEMEN UND SCHWER ZUGÄNGLICHEN BEREICHEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DES FAHRZEUGS RÜCKSTÄNDE ODER VERFÄRBUNGEN VERBLEIBEN.
	FELGENREINIGUNG
	DIE FELGENREINIGUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNE DEMONTAGE DER RÄDER. AUFGRUND DESSEN KÖNNEN JE NACH ZUSTAND DER FELGEN RESTVERSCHMUTZUNGEN ODER GEBRAUCHSSPUREN SICHTBAR BLEIBEN.
	RÜCKSTÄNDE
	HARTNÄCKIGE RÜCKSTÄNDE WIE: • EINGEBRANNTE INSEKTENRESTE • BAUMHARZ • TEER • KLEBERESTE
	KÖNNEN TEILWEISE NUR DURCH EINE SEPARATE LACKDEKONTAMINATION (ADD-ON) ENTFERNT WERDEN.
	ZUSTAND DER FELGEN UND DES LACKS
	BESCHÄDIGUNGEN, KRATZER ODER EINGEBRANNTE VERSCHMUTZUNGEN KÖNNEN DURCH EINE NORMALE AUSSENREINIGUNG NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.
	WICHTIG SO EXTERIOR IST KEIN EINZELN BUCHBARES PAKET. DIESER LEISTUNGSBESTANDTEIL IST AUSSCHLIESSLICH ENTHALTEN IN: • SO CLEAN • SO LEASING
	SO
	CUSTOMZ
	ES GELTEN UNSERE AGB.
	SO

	CUSTOMZ
	ES GELTEN UNSERE AGB.


	SO CLEAN
	DIESES PAKET DIENT DER OPTISCHEN AUFBEREITUNG ZUR GRÜNDLICHEN FAHRZEUGAUFFRISCHUNG.
	LACKPOLITUR, LACKKORREKTUR, SOWIE WEITERE ZUSATZLEISTUNGEN (ADD-ONS) SIND NICHT BESTANDTEIL DIESER LEISTUNG.
	DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.

	SO LEASING
	AUFBEREITUNGSPAKET FÜR LEASINGRÜCKLÄUFER INKL. INNEN- UND AUSSENREINIGUNG (SO CLEAN) SOWIE AUSGEWÄHLTEN ZUSATZLEISTUNGEN ZUR OPTISCHEN FAHRZEUGAUFBEREITUNG VOR LEASINGRÜCKGABE.
	DIESES PAKET DIENT DER OPTISCHEN AUFBEREITUNG DES FAHRZEUGS UND KANN DAZU BEITRAGEN, MÖGLICHE NACHZAHLUNGEN BEI DER LEASINGRÜCKGABE ZU REDUZIEREN. EINE GARANTIE FÜR DEN VOLLSTÄNDIGEN AUSSCHLUSS VON MEHRKOSTEN DURCH DEN LEASINGGEBER BESTEHT NICHT.
	DIE JEWEILIGEN LEISTUNGSUMFÄNGE UND HINWEISE DER PAKETE SO INTERIOR UND SO EXTERIOR GELTEN ENTSPRECHEND.
	KEINE LACKPOLITUR ODER LACKKORREKTUR ENTHALTEN.

	HINWEIS AUFSCHLÄGE
	DIE ANGEGEBENEN PREISE GELTEN FÜR FAHRZEUGE DER KLASSE KLEINWAGEN / KOMPAKTKLASSE UND NORMALEM VERSCHMUTZUNGSGRAD:
	BEI GRÖSSEREN FAHRZEUGKLASSEN (Z. B. MITTELKLASSE, SUV, VANS ETC.) UND/ODER HÖHEREM VERSCHMUTZUNGSGRAD KÖNNEN AUFGRUND DES HÖHEREN ARBEITS- UND REINIGUNGSAUFWANDS ENTSPRECHENDE PREISAUFSCHLÄGE ANFALLEN.
	SO
	CUSTOMZ

	ADD-ONS
	SPRÜHEXTRAKTION SITZE
	TIEFENREINIGUNG DER FAHRZEUGSITZE MITTELS SPRÜHEXTRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN. STARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERFÄRBUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

	SPRÜHEXTRAKTION TEPPICHE/FUSSMATTEN
	TIEFENREINIGUNG DER TEPPICHE UND FUSSMATTEN MITTELS SPRÜHEXTRAKTIONSVERFAHREN ZUR ENTFERNUNG VON SCHMUTZ UND FLECKEN.

	TIERHAARENTFERNUNG
	ENTFERNUNG VON TIERHAAREN AUS POLSTERN UND TEPPICHEN. EINE VOLLSTÄNDIGE ENTFERNUNG KANN JE NACH MATERIAL UND VERSCHMUTZUNGSGRAD NICHT GARANTIERT WERDEN.

	ENTFERNUNG VON FOLIEN UND BESCHRIFTUNGEN
	SIEHE ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB).

	FELGENSCHUTZ (SPRÜHVERSIEGELUNG)
	SCHUTZVERSIEGELUNG DER FELGEN ZUR REDUZIERUNG VON SCHMUTZ- UND BREMSSTAUBANHAFTUNGEN. DIE HALTBARKEIT DER VERSIEGELUNG KANN JE NACH NUTZUNG UND WITTERUNG VARIIEREN. VERSIEGELUNG ERFOLGT IM MONTIERTEN ZUSTAND OHNE DEMONTAGE DER RÄDER.
	SO
	CUSTOMZ


	ADD-ONS
	REIFENGLANZ
	OPTISCHE AUFFRISCHUNG DER REIFENFLANKEN.

	DACHHIMMEL REINIGUNG
	SCHONENDE REINIGUNG DES FAHRZEUG-DACHHIMMELS ZUR ENTFERNUNG VON VERSCHMUTZUNGEN UND FLECKEN. STARK EINGEZOGENE FLECKEN ODER MATERIALVERÄNDERUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.

	KLIMA-DESINFEKTION & GERUCHSNEUTRALISIERUNG
	REINIGUNG UND DESINFEKTION DER KLIMAANLAGE ZUR REDUZIERUNG VON GERÜCHEN UND BAKTERIEN IM LÜFTUNGSSYSTEM. EINE VOLLSTÄNDIGE GERUCHSBESEITIGUNG KANN JE NACH URSACHE NICHT GARANTIERT WERDEN.

	KUNSTSTOFFPFLEGE AUSSEN
	PFLEGE UND AUFFRISCHUNG VON KUNSTSTOFFTEILEN IM AUSSENBEREICH (Z. B. ZIERLEISTEN, STOSSFÄNGER) ZUR OPTISCHEN AUFWERTUNG UND SCHUTZ DER OBERFLÄCHE.

	LACKDEKONTAMINATION
	ENTFERNUNG VON TEER-, HARZ- UND KLEBERÜCKSTÄNDEN VON DER FAHRZEUGOBERFLÄCHE. STARK EINGEBRANNTE RÜCKSTÄNDE ODER LACKBESCHÄDIGUNGEN KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG BESEITIGT WERDEN.
	SO
	CUSTOMZ


	ADD-ONS
	KERAMIKVERSIEGELUNG (LACK/GLAS)
	AUFTRAGUNG EINER KERAMIKVERSIEGELUNG ZUM SCHUTZ DES LACKS/DER SCHEIBE VOR UMWELTEINFLÜSSEN SOWIE ZUR VERBESSERUNG VON GLANZ UND WASSERABPERLEFFEKT. DIE STANDZEIT UND WIRKUNG DER VERSIEGELUNG HÄNGEN VOM ZUSTAND DES LACKS/DER SCHEIBE SOWIE DER NUTZUNG UND PFLEGE DES FAHRZEUGS AB.

	HOCHGLANZPOLITUR + FINISH
	MASCHINELLE LACKBEHANDLUNG ZUR VERBESSERUNG DES GLANZBILDES SOWIE ZUR REDUZIERUNG FEINER KRATZER UND LACKDEFEKTE. DIE BEHANDLUNG DIENT DER OPTISCHEN VERBESSERUNG UND STELLT KEINE VOLLSTÄNDIGE LACKKORREKTUR DAR. TIEFERGEHENDE KRATZER ODER LACKDEFEKTE KÖNNEN NICHT VOLLSTÄNDIG ENTFERNT WERDEN.
	WEITERE HINWEISE ZU UNSEREN LEISTUNGEN, INSBESONDERE ZUM AUTOGLAS-SERVICE SOWIE ZU ALLEN WEITEREN ANGEBOTENEN DIENSTLEISTUNGEN, ENTNEHMEN SIE BITTE AUS UNSEREN ALLGEMEINEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB).
	SO
	CUSTOMZ


	AUFTRAGSFORMULAR
	FIN
	AUTOGLAS-SERVICE
	-Austausch Windschutzscheibe Komplettservice (Versicherung) -Austausch Windschutzscheibe (Selbstzahler) -ADAS-Kalibrierung (Fahrassistenzsysteme; Selbstzahler) -Steinschlagreparatur (Selbstzahler)
	-Mobile Ausführung (zzgl. Anfahrtskosten)

	WEITERES
	-Scheibentönung -OBD-Diagnose -Lackschichtdickenmessung

	FAHRZEUGPFLEGE
	-SO INTERIOR - INNENREINIGUNG -SO EXTERIOR - AUSSENWÄSCHE -SO LEASING - LEASINGRÜCKLÄUFER PAKET -SO CLEAN - KOMBI-PAKET SO INTERIOR + SO EXTERIOR

	ADD-ONS
	-Sprühextraktion alle Sitze -Sprühextraktion alle Teppiche/Fußmatten -Tierhaarentfernung -Entfernung von Folien und Beschriftungen -Felgenschutz (Sprühversiegelung) -Reifenglanz -Lackdekontamination -Hochglanzpolitur + Finish -Keramikversiegelung (Lack/Glas) -Kunststoffpflege Außen -Dachhimmel Reinigung -Klima-Desinfektion & Geruchsneutralisierung



